3ananmne Ne2
ITocTpoenne TadauubI 3HAYEHHUI U TPaduKa PYHKINH

¢ MOMOIIbIO JIeKTPOHHOM Tadauubl Microsoft Excel

1. Paccuutarp TaOnuily 3HaueHUH (QyHKUIUUA Y= COS(— kX)-O.8X2_2 -arctg(x2 +2X), X

mensieTcst B mpeneiax ot a=0 mgo b=1.5 ¢ marom Ax=0.05, a k (=3 u =4) — mapa-
METp, 3aJlaBacMbIil B OTJEIbHON stueiike. OQopMuUTh TaOIUIly 3HAYECHUN CIEAYIO-
MM 00pa30M: 3HAUEHUS apryMeHTa X 0TOOpaXkaTh C IByMs 3HaAKaMH TOCe 3aIsi-
TOM, 3HaYeHUs PyHKIUHU Y — ¢ TpeMs. [l TaHHBIX TaOIHIbl YCTAaHOBUTH MIPUQT
Arial, pasmep 14 0T, 3arojloBOK — HOJTY>KUPHBIH.

2. IloctpouTth Ha 3TOM e aucte rpaduxk GyHkiuu. B 3aronoBke rpaduka ykazartb
«Dyukiusa y=f(X) npu k=...», ycTaHOBUTb JHUHHH CETKH IMapajlIeIbHO OCIM
XuY, uBer obiactu nmoctpoeHus: rpaduka — Oenbiil. BeraBute Tabnuily 3Haue-
HUN U rpadUK B OTYET MO BBHINOJHEHUIO 3a1aHus No2.

3. 3amate mns mapameTpa K Bropoe 3HaueHme. [locnme aBTOMaTHUYECKOTO mepecyera

3HaYeHUI BCTaBUTh TAOJIMIly 3HAYEHUHN U rpauK B OTYET MO BBIMOJIHEHUIO 33]1a-

HUST No2.
Bruinmosinenue 3aganus Ne2

JIJis BBITIOJIHEHMSI 3aJIaHKsI UCIIOb3yeM JJIeKTpoHHYI0 Tabuiy Microsoft Ex-

cel 2010.

1. 3amyckaem 3JeKTpOoHHYIO Tabnuity depes spiabik Microsoft Excel 2010 na pabo-
4eM CTOJIE.

2. B nHoBo# kHure Ha jucre Jlucml opopmisiem Tabnuily 3HaueHuid. B sueiiky Al
3aHOCHUM CHUMBOJN «X», B sueiiky Bl — cumBon «Y». B sueliky A2 3aHocum
HavasipHOe 3HaueHue X (a=0), B A3 — cienyroinee 3HaYeHHE X (Ha4aaIbHOE 3HAYEC-
Hue + mrar) — a + Ax=0 + 0.05=0.05. Boigensem ooe siueiiku A2 u A3. Ilporsaru-
BaeM MapKep 3aroJIHEHHsI BHU3 JI0 TEX MOP, MMOKa BO BCILIBIBAIOIICH MOJICKA3KE HE
MOSIBUTCSl KOHEYHOE 3HAUEHUE apryMeHTa X, B HameM ciaydae = 1.5.

3. B suciiky G3 BBoauM Beipaxkenue «k=», B8 H3 — nepBoe 3HaucHue napametpa K.
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4. Beigensem sueiiky B2. AktuBusupyem uHCTpyMeHT Macmep ¢hynkuyuii. Ha nep-
BOM IlIare MacTepa B BblNajatonieM crnucke Kamezopusa Beioupaem ctpoky Ma-
memamuueckue, B cruucke Bolbepume ¢ynkyur: BoiOupaem ctpoky COS.
Haxumaem xHonky OK. Temeps BBoAUM apryMeHT QyHKIUH. Boigensem memy-
KOM MBI siueiiky H3, ipu aToMm B nosie Hucno nosiBisieTcst aapec siueriku H3. B
MoJie Mepes aipecoM € KJIABHATYphbl BBOJIMM CHMBOJ «-», a MOCJE aJpeca - CUM-
BOJI «*». U cHOBa BhIzensieM stueiiky A2. Haxxumaem kHonky OK. B ctpoxke dop-
MyJl B KOHEI[ BBEJICHHOW (hopMyJibl ¢ COS, BBOAMM BhipaxeHnue «*(0,8"N(A2*A2-
2))*». Anpec saeiikn A2 ykas3piBaeM IIETIKOM MbImn. OcTaBIIyrocs 4acTh (op-
MYJIBI BBOJUM aHAJIOTUYHO BBOJIa (DYHKIIHH COS.

5. TNapametp k Haxomurtcs B siaeiike ¢ agpecom H3. JIns Toro, 4ToObl pH KOMHPO-
BaHHU ajipec napamerpa B popmyne y=f(X) He MEHsIICS, yCTAHOBUM aOCOITIOTHYIO
CCBUIKY Ha 3Ty suelky. Takum oOpa3oM, okoHYaTeNlbHas (Gopmysa Juisl pacuera
(GyHKUIMHA UMEET BU]T

=COS(-$H$3*A2)*(0,8N(A2*A2-2))*ATAN(A2"2+2*A2)

6. Brimensem sueiiky B2, mpotackuBaeM Mapkep 3amojiHeHUs] BHU3 10 suekiku B32,
coAepKalleld KOHEYHOE 3HAUYCHUE Y.

7. Odopmisgem Tabnuily coriacHo 3aaaHus. st 3amanusi mapameTpoB mpudTa uc-
MoJb3yeM UHCTpyMeHThI rpynnbl Illpugpm Bxknanxku I'naenasa. JIns ycTraHOBKHU
pPa3psAAHOCTH MCMOJIB3YEM KHOIKH YMeHbuwiumsy paspaoHocmev M Yeeauuumo
paszpaonocmye rpynnsl Yucao Tou Ke BKIAJIKY, TSI PUCOBAHUS TPAHULL — CIIMCOK
I'panuuot.

8. Iloctpoum rpaduk dynkiuu. Beinensem nuanazon sueek B2:B32. Ha Bknagke
Bcmaeka B rpynne Juazpammel BoiOupaeM cnucok I paguk, u3 Hero BeiOupaeM
tun rpaduka Ipagux ¢ mapkepamu. Ha nanenu Paboma c ouazpammamu B
rpynne /lannple HA)XUMAEM KHOINIKY Boliopamo 0annwle. B OTKpBIBIIEMCS AUAIIO-
TOBOM OKHE Bwvloop ucmounuka OAHHBIX HAKAMAEM KHONKY M3menumsp 1iis
crosnioua Iloonucu zopuzonmanwvuoit ocu (kamezopuu). B oxne Iloonucu ocu

BBLIEJIAEM auara3oH ssueek A2:A32.
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9. Odopmisem rpaduk cornacHo 3anaHusi. Ha nanenu Padoma c ouazpammamu
nepexoauM Ha Bkiaaky Maxkem. B rpynne Ocu naxumaeM KHonky Cemka u
YCTaHaBJIMBAaE€M BEPTHKAJbHbIE OCHOBHbIE JIMHMM ceTKU. B rpynne IHoonucu
HaXUMaeM KHOIIKY Jlecemda M OTMEHseM oToOpaxeHue sereHasl. Haxumaem
kHONKy Hazeanue ouacpammer 1 yCTaHABIMBAEM PACIIOJIOKEHUE MOJANUCH Hal

nuarpammoit. OdopmiisieM Ha3BaHUE.

el

laHHIe PeLEH3MPOBAHME Bug Acrobat Konc

JJJJ@ m

ua ﬂereHAa Mognuck TaBamua | O CeTka OBnacnt
ABHHEIX ™ ABHHEDX ™ © > nocTpoeHs
Knural - Microsoft Excel PaGoTa c gvarpamman Mnd Het

He go6asnate nerengy

Ka PasMeTKa CTPAHMLE Dopmynsl [JaHHeie PeligH3MPDBaHME Bua Acrobat Kouerpyktop | Maker | @opmat LI

I e

yHOK durypel Haanucs Hasganwe Haszsanwa Nerenga Moanuon Ta6anua Ocm Cenca QOenacte
© AWGrpamMMsl ~  ocen ~  ABHHBIX Y 4AHHBIX ™ NoCTpoeHa =

[10B3EMTE NEreHay U BHPOBHATE N0 =
NpasomMy Kpaw L

[o6asuTe nerengy cnpasa
e
=]

JLo6aBUTH NereHay caepxy

Ecanka Hchnbes O [ [opMIQHTaNbHEIE AMHUA CETKM MO OCHOBHOI LM lin | AoGasuTs nerenay i GuposHaTE N0

—  BepXHEMY Kp3D
7 Her |#] BepTukanbHeie AMHUK CETKM M0 OCHOBHOM acM » Jlo6aBuTL NereHay cnesa
iK|| He nokaswiBaTe BEPTUKANEHEIE IMHUK CETKH ddnl  AoBaBWTE NErEHAY W BEIPOEHATE ND NEBOMY

=

KpaK
‘OCHOBHBIE TMHMK CETKK K L M N (9] N o6aBuUTb Nerenay CHUSY
MokasaTb BEPTUKANBHEIE TMHMK CETKW 19 OCHOBHLIX 4eneHi A063BUTE NereHay W EEIPOEHATE N0

=l

HIDKHEMY Kpalo
MpomMexyTOYHBIE NMHAN CETKH [o6aBUTb Nerenfy CNpaea ¢ NepekpobiTiem
MoKasaTs BEPTUKANBHEIE AMHUKM CETKM 417 NPOMEKYTOUHEX AeneHMi 1| Aosasurs neremay cnpasa ot guarpamme

63 M3MEHEHIA PASMEP
(OCHOBHBIE M NPOMENYTOUHBIE NUHAN CETKH Jl063BUTH NEreHly CNEBa € NepeKpbITHEM

fliil| Mokasate BepTMKaNEHEIE AMHUK CETKM AN DCHOBHLIX M NP OMEKYTOUHEIX 2l | AosaBuTs nereHay cieea oT Auarpammb
ABNeHWIH 683 M3MeHeHWa pasMepa
LoNonHNTENbHEE NZPAMETPE IMHKMI CETKM HG 0CHOBHOM BEPTMKANEHOM 0CH.., [lonoAHWTENbHEE NEPAMETPE TEFEHABI...

Knural - Microsoft Excel

HLBl DopmMynel AaHHble PeugHzMpoBaHWE Bug Acr
=
T O O O O Y
b Hazeanwe |HazsaHwa ferenga MNognuow Taénumua O CeTr
aWarpammel 7| oceii < JAAHHBIX ™ JaHHEIX ~ < <
Het

— = |

| ||A He nokasbiBaTe Ha3BaHWE AWarpaMmel

HassaHWe No WeHTPY C NepekphITHEM
— ||/l | BepaEHWBEaHME HAZEAHNA MO LUEHTRY AMArpamMmel 683 —
E M3MEHEHMA PA3MEepOE AMarpamMmel K

— | Hap agwarpammoi
v PasMELLEHNE HAZEGHWA BEEDXY 0BNACTH JHATPEMME C
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JononHuTeneHsle NapaMeTphl 3aroNoBK0OE..,

10. Ha Bkiagke Pazmemxa cmpanuysl BbI3bIBacM auajoroBoe okHo Ilapamempol
cmpanuysl. Ha Bxknaake Cmpanuya yCcTaHaBIMBaeM ajlbOOMHYIO OPHUEHTAIIUIO
Oymaru, yctaHaBiuBaeM (JIaXOK pazmecmums He Oonee yem Ha 1 cmp. 6 wiu-

puny u 1 cmp. ¢ évicomy. Ha Bknanke Ilona yctaHaBIuBaeM CIEIYyIOIINE pa3Me-
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pBI TOJICH: BepXHee, JeBOe U MpaBoe — 2 CM, HIbKHee — 1 cM, BEepXHUN U HIXKHUHN
kojoHTUTYT — O cM. YcranaBnuBaeM ¢naxku Ilenmpuposams nHa cmpanuuye
6ePMUKAIbHO U 20PU3OHMATIBHO.

11.3amaem BTOpOE 3HaYeHHE TTapameTpa K, 1 CHOBa pacrieyaTbIBacM.
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dyHKuma y=f(x) npu k=3

o)

o)

o)

< %

‘90

N\,

X Y

0,00 0,000
0,05 0,158
0,10 0,308
0,15 0,437
0,20 0,530
0,25 0,578
0,30 0,575
0,35 0,521
0,40 0,418
0,45 0,273
0,50 0,094
0,55 -0,110
0,60 -0,328
0,65 -0,550
0,70 -0,767
0,75 -0,969
0,80 -1,150
0,85 -1,302
0,90 -1,421
0,95 -1,503
1,00 -1,546
1,05 -1,549
1,10 -1,514
1,15 -1,442
1,20 -1,337
1,25 -1,203
1,30 -1,044
1,35 -0,866
1,40 -0,675
1,45 -0,476
1,50 -0,276




dyHKuma y=f(x) npu k=4
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X Y
0,00 0,000
0,05 0,156
0,10 0,297
0,15 0,400
0,20 0,447
0,25 0,427
0,30 0,335
0,35 0,178
0,40 -0,034
0,45 -0,283
0,50 -0,551
0,55 -0,818
0,60 -1,064
0,65 1,273
0,70 1,431
0,75 1,527
0,80 -1,556
0,85 1,516
0,90 -1,409
0,95 1,241
1,00 1,021
1,05 -0,760
1,10 0,471
1,15 -0,170
1,20 0,130
1,25 0,416
1,30 0,674
1,35 0,894
1,40 1,067
1,45 1,189
1,50 1,255
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